
Приложение 2  

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 2 

1.Один из смежных углов равен 39֯. Найти другой из смежных 

углов. 

Дано:                                       Решение: 

/ 1 =39֯ 

Найти: / 2                                Ответ: 

 

2.Бригада рабочих проложила за два дня 452 3/7км пути. За первый 

день проложили 209 1/7км пути. Сколько км пути проложили за 

второй день? 

 

3.с. 69 №1 (1,2,3 столбики) –решить примеры из контрольных 

заданий 

 

* задания для Кайсиной С.  

1.Записать цифрами следующие числа: 

Пять тысяч семьсот, 

Три тысячи восемьсот шестьдесят три, 

Четыреста двадцать восемь. 

 

2.За 1 кг сахара заплатили 45 руб.  

Сколько рублей заплатили за 100 кг сахара? 

 

3.записать в виде числа 

5 000+100+40+6= 

8 000+700+30= 


